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ATA DA 5a. SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 5º. ANO LEGISLATI

VO, DA 94, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZA

DA EM 05 DE MARÇO DE 1987.

Aos cinco dias do mês de março do ano de mil novecentos e ci-
tenta e sete (05.03.1987), com início às 20:00 hs., reuniu-se
a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob a presidência do Ve-
reador JOSÉ GARDIZANI - a fim de promover a 38. Sessão Legis=
lativa ordinária, do 5º, Ano Legislativo, da 98. Legislatura
do Município de Cordeirópolis. Referida Sessão foi secretaria
da pelo Vereador OTÁVIOITOMAZELLA-19Secretário, que após ve-
rificar a presença dos Srs. Vereadores, constatou a presença|
de todos, à saber: ABÍLIO BOTION, ANTÔNIO LUIZ CICOLIN, GERAL

DO BERTANHA, GERALDO KILLER, IRIO ALVES, IVAIR CABRINI, 305 É

GARDIZANI, JOSÉ VALTER MASCARIN, NELSON ZANETTI, OTÂVIO! TOMA-

ZELLA e SÉRGIO AP. DALLA MULLE. Em seguida, o Sr. Presidente,
solicitou a Secretaria que procedesse a leitura da Ata dos

trabalhos da Sessão antetior, a qual, foi considerada confor-
me. Ato contínuo, o Sr. Presidente instalou o horário destina
do a leitura do Expediente, que constou do seguinte: Balance-
te analítico da Execução Orçamentária, referente ao mes de de
zembro de 1986. "À disposição dos Srs. Vereadores !! foi o des
pacho. à correspondência recebida não objeto de deliberação =
foi encaminhada a Secretaria da Casa, estando a disposição dos

Srs. Vereadores. Do Executivo Municipal foi recebido o seguin-
te expediente: Requerimento referente a Solicitação de licença
do Sre Prefeito Municipal por 30 dias, com atestado médico ane
so2 "Às Comissões Técnicas! foi o despacho. Projeto de Lei n£,
007/87-pnC-de 04 de março de 1987, que dá nova redação ao ar-
tigo 48, da Lei Municipal nº2.1389, de 08 de outubro de 1986 t
que autoriza o Município a alienar por concorrência imóvel de

seu patrimônio, localizado no distrito industrial "II", con-.
forme especifica e dá outras providências. "às Comissões Téc-
nicas da Casa! foi o despacho. Projeto de Lei n2.008/87-PMC-
de 04 de março de 1987, que concede ajuda de custo no valor |
correspondente a um (1) salário mínimo vigente, a Valter Luiz
da Silva, conforme especiiífica. "às Comissões Técnicas da Casa!
foi o despacho. Projeto de Lei nº.009/87-PMC-de 04 de março | 

de 1987, que autoriza orPoder Executivo a celebrar convênio
continuas e > 
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remunerado com pessoas jurídicas de Direito Privado, visando|
atendimento de crianças, através das creches municipais, con-
forme especifica. "Às Comissões Técnicas da Casa! foi o despa
cho. Projeto de Lei nº.001/87-CM-de 05.03.1987 de autoria dos
Vereadores José Valter Mascarin e Antônio Luiz Cicolin, o qual,
revoga as Leis Municipais nº.1202 e 1203 de 11.01.83. "Às Co-

missões Técnites da Casal. Dos Srs. Vereadores foram apresenta
das as seguintes indicações: Indicação nº.016/87 de autoria o
do Vereador José Valter Mascarin solicitando ao Sr. Prefeito|
que proceda atraves do Departamento competente a reposição de
lumináriasiqueimadas da Passarella. “Oficie-se!! foi o despa-|
cho. Indicação nº2.017/87 de autoria do Vereador Geraldo Killer
solicitando seja oficiado ao Jornal o Liberal requisitando in
formes sobre publicação de maféria no dia 21.02.87 aludindo a

Câmara como palco de acontecimentos caipiras, tipicos do inte
rior, com esclarecimentos devidos sobre tais fatos citados. M

Oficie-se! foi o despacho. Indicação nº.018/87 de autoria do

Vereador Geraldo Killer solicitando ao Prefeito Municipal en-
trar em entendimentos com a Secretaria da Agricultura visando
a nomeação de um “agrônomo para a Casa da Agricultura local. tt

Oficie-se! foi o despacho. Indicação nº.01 987 de autoria do

Vereador Ivair Cabrini solicitando seja oficiado ao Prefeito|
Municipal, no sentido de que tome urgentes providências junto
à Autoridade Policial visando seja investigado, apurado e pu-
nido os autores de pixações que vem ocorrendo em nossa Cidade
tOficie-se! foi o despacho. Não havendo mais maferias a serem
examindas ne Expediente, o Sre Presidente colocou a palavra '

livre aos Srs. Vereadores para dela fazerem uso. Com a pala-
vra o Veneador Geraldo Killer teceu comentáries a respeito do

futebol amador de nossa Cidade. Apontou o atual estado de a-|
bandono que encontra-se as agremiações de nossa terra, defen-
dendo por parte da Prefeitura a mobilização en torno de cria-
ção de uma Seleção Municipal de Futebol, com incentivos para
vinda de grandes equipes defrontarem-se com a Seleção a ser
criada. Comaipalavra o Vereador Ivair Cabrini demonstrou que

o mau cheiro existente na Cidade continua e, que mediante a

resposta do Prefeito quanto a sua indicação, ira ao médico
chefe do posto de saúde verificar as providências que estão Bs

—— sendo tomadas pela Defesa de Saúde pública. O Vereador Cabrini
continua.se 2  
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defendeu também sua indicação apresentada solicitando um basta
sobre as pixações de nossa Cidade. Esclarecendo os prejuizos
materias e morais que tais atos de vandalismo trazeme após de-
bates entre os Vereadores a respeito da melhor solução para o.
probgma tendo em vista que atual legislação é praticamente ind
cua quanto ao combate do problema, o Vereador Cicolin solici-.
tou fosse oficiado a Assembleia Nacional Constituiáte indican-
do aos constituintes que tornem crime passível de sanções pe-
nais o ato de pixar patrimônios e, que de imediato a melhor a=

titude seria de consientização através de uma campanha educati
va. Com a palavra o Vereador Sérgio Ap. Dalla Mulle solicitou|
a presidência uma indicação verbal a COMUTRAN, no sentido de e
xaminar a possibilidade de tornar mão única a rua Flamínio Le-
vy ou a proibição de estacionamento em uma de suas laterais,
argumentando que devido ao intenso tráfego verificado na aludi
da rua se torna necessário providências. a indicação suscitou,
debates entre os Srs. edis, chegando ao consenso de anexar a

Indicação que haja uma mais severa fiscalização sobre estacio-
namentos proibidos principalmente na rua Toledo Barros. O Verea
dor Geraldo Killer com a palavra solicitou fosse feita uma in-
dicação verbal ao DER solicitando mudanças de trafego no Trevo
de entrada da Cidade, no sentido de construção de uma muréta
que impeça o trafégo de mais de um veículo por vez, que tenham
destino na rodovia Cordeiropolis-Limeira. O Vereador José Val-
ter Mascarin com a palavra, solicitou uma indicação verbal a

presidencia dirigida ao Sr. Prefeito Municipal reiterando soli
citações de minha autoria e do Vereador Sérgio Ap. Dalla Mulle
visando a extensão de pavimentação asfáltica na Rua do Barro o
preto até a represa do Barro Preto. O Vereador Sérgio Dalla
Mulle com a palavra, solicitou esclarecimentos sobre uma obra
municipal que esta sendo realizada defronte a Igreja do Bairro
do Cascalho. O Vereador José V. Mascarin esclareceu tratar-se
da construção de um Posto de Saúde naquele bairro. Não havendo
mais Vereadores interessados em fazer uso da palavra, o ST.

Presidente suspendeu os trabalhos da presente Sessão para o

intervalo regimental a fim de serem preparadas as matérias pa-
ra a Ordem do Dia. Findo o intervalo regimental, o Sr. Presi-.
dente, instalou de imediato o horário destinado à Ordem do Dia
que constou do seguinte? Discussão e Deliberação do Projeto de

continua. ee )  
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Lei nº.01/87-CM-05.03.1987. Referido Projeto de Lei recebeu pa
receres favoráveis de todas as Comissões Técnias da Casa. Colo
cado em discussão seus autores defenderam o Projeto argumentan
do tratar-se de uma medida administrativa visando a defesa do|
patrimônio municipal, que por ora, esta dete riorando pois não
tem a conservação devida. Colocado em votação foi aprovado por
5 votos favoráveis e 4 contrários. Discussão e peliberação do

projeto de Lei nº.007/86-PyC-de 04.03.1987. Referido Projeto
de Lei recebeu pareceres favagráveis de todas as Comissões Téc
nicas da Casa. Colocado em votação foi aprovado por unanimida-
de, sem debates. Discussão e Deliberação do Projeto de Lei nº.
008/87-PMC-de 04.03.1987. Referido Projeto de Lei recebeu pare
ceres favoráveis de todas as Comissões Técnicas da Casa. Colo-
cado em discussão houve consenso tratar-se de um caso comprova
do de necessidade da concessão da ajuda de custo ainda que do

ponto de vista jurídico tratar-se de uma maferia discutível. !

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e

peliberação do Projeto de Lei nº2.009/87-PMC-de 04.03.1987. Re-
ferido Projeto de Lei recebeu emenda modificativa e aditiva de

autoria do Vereador Antônio Luiz Cicolin. Colocado em votação
referido Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade, bem como

a emdnh apresentada. Apreciação do Requerimento do Sr. Prefei-
to Municipal solicitando licença por 50 dias para tratamento
de saúde. Referida licença foi concedida por unanimidade. Não
havendo mais maferias a serem examindas na Ordem do Dia, o Sr.
presidente encerrrou os trabalhos da presente Sessão, agrade-
cendo a presença de todss e determinando em seguida a lavratu-
ra da presente Ata, para constar dos trabalhos legislativos do

Município, nesta data.-.-.mememememomamTmTOTOTTTOTOTO

    OYÁVIO TOMAZELL
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